

СЕМИНАР НА АБГР

ТЕМА: "РИСКОВЕ И ЗАПЛАХИ ЗА КРИТИЧНАТА ИНФРАСТРУКТУРА В ОБЩИНИТЕ НА Р БЪЛГАРИЯ"

ЛЕКТОРИ:

Проф. д-р Томо Борисов е зам. ректор на Висше училище по сигурност и икономика – гр. Пловдив. Завършва педагогически профил в Националната спортна академия /НСА / и придобива професионална квалификация „треньор по джудо” и „треньор по джу джицу”. Защишава дисертация на тема „Модел за формиране на психофизическа готовност за оцеляване в екстремалните ситуации на социалните бедствия” и му се присъжда образователната и научна степен „Доктор”. Доцент и професор по научната специалност 05.02.24 „Организация и управление извън сферата на материалното производство” (национална сигурност). Вицепрезидент на Международната Джу-джицу Федерация (JJIF). Председател на Департамента за самозащита за армия, полиция, охранителни фирми и граждани към JJIF. Президент е на Българската джу-джицу Федерация. Майстор 8-ми Дан по джу-джицу. Grand Master 8-ми Дан по Международни полицейски и военни оперативни процедури и покрито най-високо ниво на преподаване по същите процедури. Преподавател по джу-джицу в Националната Спортна Академия. Международен преподавател по самозащита към JJIF. Дългогодишен служител на Националната служба за охрана, с богата практика и натрупан управленски опит в частния охранителен бизнес. Управител и преподавател в Международният център за професионално обучение „Алфа”. Председател на Алфа Клуб “Да оцелееш”. Председател на Международна Асоциация “Самозащита, лична охрана и сигурност”. Автор е на научни публикации, свързани с проблемите на сигурността, самозащитата и оцеляването.

Проф. д-р Никифор Стефанов е декан на Учебно-научен център „Национална сигурност и обществен ред” във Висше училище по сигурност и икономика – Пловдив. Завършил е : ВНВУ “Васил Левски” специалност «Химически войски» с военна квалификация военен инженер химик и гражданска специалност инженер химик по органичен синтез; ВА “Т. С. Раковски и Стратегически курс в Европейски център за изследвания в областта на сигурността, «Джордж Маршал», Гармиш Партен-кирхен, Германия. Придобил е образователната и научна степен “доктор” по научна специалност: “Организация и управление на въоръжените сили” във ВАХЗ “С.К. Тимошенко” – Москва. Доцент по : по радиационна химия - 01.05.09 (защита от ядрено и химическо оръжие); организация и управление на Въоръжените сили – 05.12.01 и организация и управление извън сферата на материалното производство (национална

сигурност) 05.02.24. Професор по професионално направление 9.1. „Национална сигурност”, научна специалност „Организация и управление извън сферата на материалното производство”- 05.02,24. Автор е на монографии, студии, статии и научни доклади по проблемите на националната сигурност. Квалификация, допълнителна квалификация и специализация: по екология, НАТО, «ШЕЙП» , Оберамергау, Германия; Контрапролифериация, DTRA,FBI- USA, София; Полицейски мениджмънт, CEPOL, Легионово, Полша; Системи за обучение в полицията, CEPOL, Букурещ, Румъния; Оборудване с двойна употреба, DTRA, FBI-USA, София ; Противодействие на разпространението на оръжията за масово унищожение –WTERDICT/RADACAD, Ричланд, САЩ; Управление на полицията при кризи, CEPOL, София, България; Кризисен мениджмънт при употреба на оръжия за масово унищожение, DTRA,FBI - USA, София, България; Физическа защита и опазване на радиоактивни отпадъци, АЯР – NISA, София, България; Контрапролифериация за противодействие на разпространението на оръжия за масово унищожение, DTRA,FBI -USA, Варна, България; Терористични актове с оръжия за масово унищожение, DTRA, FBI, София, България; Оръжията за масово унищожение – криминални операции, DTRA, FBI , София, България; Откриване на оръжия за масово унищожение от гранична полиция, DTRA-USA, Пловдив; Системи за качество, CEPOL, Брдо, Словения.; Международно полицейско сътрудничество, CEPOL, София, България.

Проф. д-р Ненко Дойков е директор на лаборатория за специализирани изследвания на рисковете и сигурността, и преподавател в департамент „Национална и международна сигурност „по проблемите на управлението на сигурността и противодействие на престъпността, и тероризма. Завършил е ВНБУ „В. Левски“ с гражданска специалност инженер по двигатели с вътрешно горене и право в Пловдивския университет. Доктор, доцент и професор по научната специалност 05.02.24 „Организация и управление извън сферата на материалното производство” (национална сигурност). Специализира по проблемите на управлението на сигурността и противодействието на престъпността, и тероризма в Германия, Франция , Полша, Израел, САЩ, Италия, Испания и Унгария. Автор е на множество публикации: монографии, учебници научни доклади и статии по проблемите на антитероризма, контратероризма, организация и тактика на охранителната дейност, корпоративна сигурност, кризисно управление при мащабни бедствия и аварии, специална тактика и тактическа полицейска стрелба, тактики и техники за интервенции при задържане на правонарушители